

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
46,5	12.3.25	кассовчик	
Шифр	319043		

1) Акцентологический портрет этих существительных не одинаков. Существительные «айва», «берда», «ягода», «ива», «шина», «ольха», «сивка» имеют ударение в первом слове, а существительные «пихта», «сосна», «хурма» имеют ударение в последнем слове.

2) Изменение генезиса «волхви» и бы произошло так: было бы, потому что, если отталкиваться от изменения в сибаре Тихонова, можно заметить, что слово «богхви» (произходит от слова богах) подражало от первой части корне, ^{от} «сущарикса и «перешел в «к» и осталось наречной ^{от} «сущарикс ом». Слово «машхви» (произх. от машхах) подражало так, потому что от изначального шахана будет только корень, и вторая часть - это наречной «сущарикс «ком». И, паконец, «сиб «волхви»; и подражал его именно так, потому что это произошло от слова «богхви», от которого будет корень первая часть корне «бог», со второй частью перешла в «сущарикс «к», и должна добавлено наречной «сущарикс «ом». Разное изменение отрезка «как» можно объяснить различным происхождением слов (примеры бояре), у слов с отрезком «как» в изначальных словах нет части «ок» или «к» (богхви, волхви, путь, машхах...), у слов с изменением «как/ом» бывало «к» стоит в корне изначального слова, а «ом» добавляется к наречию (путь/ком < путь, бок/ом < бок, волх/ом < волхов, топ/ом < топк).

- 3) а) избрать → избрать → избиратель → избирательница
 б) боле → ~~болотой~~ → свое болотой → свое болотичат
 в) гба → ~~убить~~ → убоят → убояние.
 г) бера ~~беренний~~ → неберенний → неуберенность
 д) безат → свидать → свидо → ~~свидной~~ → бессвидность
 е) премий → премить → премии.
 ж) 4) Эти существительные могут быть противопоставлены по словообразовательному принципу, но

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись

Шифр **919043**

принципу происхождения слова, по принципу употребления; по стилю текста, в котором слово употребляется; также всегда отмечается «ребено».

5) а-сущ., б-сущ., в-числ.^{оф}, г-числ., д-прил., е-прил.,
ж-прил., ж-сущ.^{оф}, з-прил., и-прил.

6) миниатюра «твёрдое - твёрдото», если смотреть со стороны словаобразовательного принципа, между этими словами стоит слово «твёрдое», тогда как в остальных примерах слова образованы сразу от исходного слова. Если смотреть со стороны лексического значения слова, то миниатюра «милость - милостиня», так как она обозначает добровольное пожертвование чем-либо, а остальные примеры обозначают качества человека.

7) Отмена - свежка (копса).

8) Когда рак на горе свистнет, как белые борона, как у кога несколько жизней; предатели, как собаки; как юноши поёт, становясь по петушиному пению, гусь напуган, как собака на цепи, как рюда в воде, гордый, как петух; как попугай, поборется; хитрый, как чмошь; как сурица напади, как кот, прохоршился.

9) 1. первоначальная членность: говорить русским языком, гусь напуган, звать чепу.

2. пониженная членность: без дальних предисловий, вместе с водой болезненно редеяка, брезгов

3. повышенная членность: напади или хибада, достигнув своего потолка, брезговась в панике, дёшево и сердито.

10) тратит седы, прерывает иногда, брызг сажи-^ае, потом составляет, потом говорит, опять искупу.

11) Чудо! изменилась птичка-чудо, надо изменить букву в слове «это», чудо получилось слово «эта».

9,5

$$\Sigma = 13, 5 + 33 = 46, 5$$

Общий балл	Дата	Ф.И.О. Жюри	Подпись
Шифр			

12) Сочинение:

Н. В. Гоголь - русский поэт золотого века. Его ⁹⁹ строки о книге «Царские волхвы» можно охарактеризовать, как попытка человека отыскать, казалось бы, скучной, на первои вспышки, произведения.

Гоголь, прочитав произведение «Царские волхвы» о позабытых царских чудесах, драгоценных камнях и различного гемах, проникся к этим, редкими в употреблении, словами. Для поэта он виделись красоту этих слов, ритмичность и лёгкость в манере. Даже такое скучное произведение для поэта - членов сокровище, открытое кого-то, можно найти настоящий шедевр - драгоценное слово.

Гоголь удивляется драгоценности нашего языка, ведь и вправду, наш великий русский язык, хоть и один из самых сложных, настолько красивой, ритмичной и богатой, что русского человека должна поразить способность видеть и писать. Настоящего члена библиотеки языка, это поэты, способно самое богатое твори на Земле, вынуждены искренним интересующим детальем. Каждый из них может так красиво и интересно складывать эти слова, что человек просто любуясь ими, может видеть русский народ создавал этот великий язык, и, можно смело сказать, что это самое чистое культурное наследие России. Наш язык постоянно меняется, адаптируется, способен организовать любой организм, и я считаю, что это прекрасно.

3+4+8+8+10=33

Предводитель этого, можно сказать, что Гоголь адски много прав в своих строках. Наш язык настолько драгоценен, что даже в обычных скучных книжках можно найти очень красивые слова. И наши языки членов сокровища, где всего гениев есть.